
 

Notulen van de MR-vergadering 
15 april 2025 

 

 

Aanwezig: Jeanne, Edwin, Marco, Helga, 
Leonoor, Margret, Rinske (iets later) 
 
Afwezig: Chantal 
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Opening en vaststelling 
agenda 
 

  
De agenda wordt iets gewijzigd vanwege de korte 
aanwezigheid van Edwin. 
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Notulen vergadering  
d.d. 04-03-‘25 
 

  

We vragen de begroting aan de OR, omdat we zicht willen 
houden op het afbouwen van het overschot. 
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Bespreking actiepunten na 
vorige vergadering 

 

  
Verzekering (Marco). Het plan bij Blosse gaat herzien 
worden in 2026. Het wordt dus een punt van de lange 

termijn. 

Schermtijd: dit is door het team in Mileposts besproken. 
Iedere bouw heeft dit met elkaar afgestemd. 
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Mededelingen vanuit het team: 
 
Directie:  
 
OR:  
 
Ouders: niets  

 
GMR:  
 

  

Deze staan onderaan deze agenda 
 
Geen 
 
Reactie financiële middelen (punt 5) 
 
Notulen 10-02-25 ontvangen 

 
Notulen staan in Outlook Blosse 
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Reactie OR inzake beschikbare 

financiële middelen i.c.m. 

ouderbijdrage 
 

  
Zie mailbox met informatie. De ouderraad heeft veel 

informatie gegeven omtrent hun financiën. Er gaat dit 

schooljaar een extra uitgave naar groep 8. Wij vinden het 
als MR belangrijk dat we zicht blijven houden op de 
financiën van de OR.  
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Evaluatie ouderavond  
1 april 2025 
 

  

Van iedere kleuterklas waren alle leerkrachten aanwezig. 
Er was uit één klas ongeveer één ouder. De verhouding één 
ouder, twee leerkrachten, voelde niet goed. Er zijn weinig 
ouders bereikt op deze manier. De meningen waren 
verdeeld over de opkomst bij de overige onderdelen.  
 
Voorstel: in september voor alle groepen een 

informatieavond organiseren, waarin de leerkrachten zich 
voorstellen, ze informatie geven over het komende 
schooljaar en dat wat de ouders nog willen horen -> dit 
vragen aan de ouders in bijvoorbeeld een Forms.  
25 kinderen, de helft van de ouders komt? Dan gaat het 
door. Deze regel per groep toepassen.  
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WVTTK (wat verder ter tafel 
komt)  
 

  
Edwin vraagt hoe de scores zijn ontwikkeld van de 
Doorstroomtoets de afgelopen jaren na Corona. Er is een 
stijgende lijn. Helaas telt de inspectie de scores van vorig 

jaar ook mee, terwijl bewezen is, dat deze 
Doorstroomtoets niet goed was. Ons drie-
jaarsgemiddelde is daardoor nog niet voldoende.  
 



De Kerkuil heeft samen met andere scholen een cluster 

gevormd. In dit cluster van 8 scholen zijn leerkrachten 
aangenomen, die verdeeld zijn over de scholen. Is er op 
een van deze scholen een plek om in te vullen, dan gaat 
deze “flexer” daar werken. Hiermee wordt een financieel 
risico genomen, omdat je niet weet wie er op termijn 
weggaat, maar op basis van ervaring weten we dat er 

altijd tekorten zijn. Het is goed dat de MR hiervan op de 
hoogte is.  
 
Marco en Edwin waren uitgenodigd als vervolg op de 
avond die zij eerder bijwoonden over de herinrichting van 
de Düsseldorperweg en zijn daarop ingegaan. Ze hebben 

geluisterd naar de plannen die gepresenteerd werden. 
Rondom de kerk wil men een soort dorpsplein maken. 
 
Marco heeft het nieuwe boekje van de MR mee.  
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Volgende vergadering 

  

17 juni 2025 

 
 

 
 

Punten uit het team: 

• De rapportgesprekken zijn weer net geweest. Zijn over het algemeen goed verlopen. 

• De Koningsspelen zijn vrijdag 11 april. 

• De week erna staat helemaal in het teken van Pasen. 

• Paaskippenspel, eieren zoeken, Paasmusical. 

• De paasmusical wordt ook dit jaar weer verzorgd door de groepen 4 samen met het 
schoolkoor. 

• De groepen 6 verzorgen ook een musical over het onderwerp van IPC van dit project. Dit in 
samenwerking met Toonbeeld. 

• In het team zijn we druk bezig met het formatieplaatje voor komend jaar. 
 
 

Actiepunten  Wie 

  

  


